Pesynprarel ankernpoBanusa no nuranuio B MbOY «Hosoanerickas COLL»

OTBeTbI y4aCTHUKOB

JasTpaxkaeT nu Baw pebEHoK Nnepen yxoooM B WKomy?

MHorpa 15 41.7%
Bceroa 9 25.0%
Hwkoroa 7 19.4%
EcT ©pyKT MAW NBET HAMWTKM 5 13.9%
OTeetoe 36

WMuTepecyeTecs Nk Bol MEHIO WKONLHOW CTONGBOR?

Bceroa 19 R2.8%
Penko 14 38.9%
Hwkoroa 3 2.3%
OnHa bl 0 0.0%
OTeetoe 36

HpaewuTtca nu Bawemy peberky accopTuMedT Dntod B WKone?

He ecerga 17 47.2%
Nz 11 30.6%
Her 8 22.2%
Baw pebeHok nony4aeT ropAYuiA 3aeTpak?

Nz 18 50.0%

Het 9 25.0%

MHoroa 9 25.0%




Bac ycTpaveaeT MeHH WKCABHOW CTONCBOR?

Na 15 41.7%
Muorga 14 38.9%
Het 719.4%

Ecnu 6bl paboTa CTONOBOM WKONLI OUEHWBANACk NO NATUBannbHOM
cucteme, 4Tobbl Bol noctaBunun?

1 -nnoxo, 5 - oYeHs Xopowo

4 16 44.4%
3 7 19.4%
5 7 19.4%
1 4 1.1%
2 2 5.5%
OTeetoe 36

Hy#Hbl N1 3aBTpaKy B nopTdens?

Ha 17 47.2%
Het 11 30.6%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE g 22.2%
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YT0Dbl BBl M3MEHMAW B OpraHM3Iauymn NMTEHWA LWKOMBHWMKOB, B pEXMME
paboTel CTONOBON?

OTeeToB 23

Heuero

He3Hato

He yero

Hwuuero

CeKune 6yN0oYKK




[0TOBUTL FOpAYMeE, CBEXKMNE BYNOUKMN.

Y7106 04eBanM KOCbIHKY Ha F0/10BY,4acTo BOJIOC NoNagaercs

Heuvero

MoKHOo npeaycmoTpeTb 0ben,

Bcé

Bcé

He yero-to

Hwu yero

MepBoe ,BTOpPOE ,KOMMNOT.

YT06bl AETU KyLLAAM NOC/E BTOPOro ypoKa.

He yero

Hwuuero

MeHsa Bce ycTpanBaeT

Bcé

Hwuuero, Bcé ycTpansaer.

Hwuuero




